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На пснпву чл. 44. Закпна п инспекцијскпм надзпру,  Одељеое за урбанизам и 

изградоу, кпмуналне, инспекцијске и импвинскп правне ппслпве, ппштинске Управе 

Гплубац   дпнпси 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2024. ГОДИНУ И ПОКАЗАТЕЉИ ДЕЛОТВОРНОСТИ 

ИНСПЕКЦИЈСКОГ 

НАДЗОРА  САОБРАЋАЈНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ 

 

Сапбраћајни инспектпр пбавља ппслпве инспекцијскпг надзпра с првенственим циљем 

да се превентивним делпваоем или изрицаоем мера пствари закпнитпст и 

безбеднпст ппслпваоа и ппступаоа надзираних субјеката и спрече или птклпне штетне 

ппследице пп закпнпм и другим прпписпм заштићена дпбра, права и интересе 

ппсебнп у пбласти превпза рпбе и путника у друмскпм сапбраћају,  заштити улица у 

граду, ппштинских и некатегприсаних путева на теритприји ппштине Гплубац. 

Ппред инспекцијскпг надзпра, инспектпр за друмски сапбраћај  у 2024. гпдини 

кпнтинуиранп је радип на прикупљаоу и анализи ппдатака дпбијених ппмпћу 

кпнтрплних листи и представки грађана, праћеоу и анализираоу стаоа у пбласти 

инспекцијскпг надзпра и делпкруга рада инспекције за друмски сапбраћај и путеве са 

псвртпм на прпцене ризика, прикупљаоу инфпрмација и ппдатака других државних 

пргана и анализпм инспекцијске, управне, судске и ппслпвне праксе из пдгпварајуће 
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пбласти. Инспектпр за друмски сапбраћај и путеве редпвнп је слап извештаје 

Министарству грађевинарства, сапбраћаја и инфраструктуре за пбављене ппверене 

ппслпве кпнтрпле превпза рпбе и путника у друмскпм  сапбраћају. 

 

Извршипци и прганизација 

 

У Одељеоу за урбанизам и изградоу, кпмуналне, инспекцијске и импвинскп правне 

ппслпве заппслен је 1 сапбраћајни инспектпр. 

 

 

Општи ппказатељи 

 

У извештајнпј гпдини закључнп са 31.12.2024. гпдине билп  је   34 предмета. 
Изреченп је прекп 30 усмених налпга управљачу  пута ( КЈП Гплубац)  да птклпни недпстатке на 
путевима. 

У складу са пдредбама Закпна п инспекцијскпм надзпру,  инспекција за  друмски 

сапбраћај  дпнела је План инспекцијскпг надзпра за  2025. гпдину. 

 

Ппказатељи делптвпрнпсти 

 

1. Брпј спречених или битнп умаоених настанка  штетних ппследица 

(превентивнп делпваое инспекције) 

 

Какп једнп пд средстава пствареоа циља инспекцијскпг надзпра представља и 

превентивнп делпваое штп ппдразумева тачнп и правпвременп инфпрмисаое 

грађана, пружаое стручне и саветпдавне ппдршке и ппмпћи физичким лицима, 

предузетницима и правним лицима, пбјављиваое важећих прпписа, даваое предлпга, 

ппкретаое иницијатива, упућиваое дпписа са преппрукама и сличнп, а чиме се 

ппдстиче правилнпст, исправнпст, уреднпст, безбеднпст и редпвнпст у испуоаваоу 

пбавеза,  инспекција за друмски сапбраћај и путеве  је у тпку 2024.  Гпдине   

управљачима путева, (КЈП Гплубац  за ппштинске   и некатегприсане путеве) налаганп 

је да птклпне пдређене недпстатке.  
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Превпзници рпбе и путника  кпнтрплисани су пп  налпгу  Министарства 

грађевинарства, сапбраћаја и инфраструктуре, ппступанп је пп инструкцијама 

републичкпг инспектпра.  

Вршена је кпнтрпла паркираоа впзила на  пбележеним паркиралиштима. 

Ппступаое инспектпра  ради заштите улица у граду, ппштинских  и некатегприсаних 

путева. 

 

2. Обавештаваое јавнпсти, пружаое стручне и саветпдавне ппдршке надзираним 

субјектима или лицима кпја пстварују пдређена права у надзираним субјектима 

или у вези са надзираним субјектима, укључујући издаваое аката п примени 

прпписа и службене саветпдавне ппсете, превентивним инспекцијским 

надзприма и другим активнпстима усмереним ка ппдстицаоу и придржаваоу 

закпнитпсти и безбеднпсти ппслпваоа и ппступаоа и спречаваоу настанка 

штетних ппследица пп закпнпм и другим прпписпм заштићена дпбра, права и 

интересе, са ппдацима п брпју и пблицима пвих активнпсти и кругу лица 

пбухваћених тим активнпстима (превентивнп делпваое инспекције); 

Инспектпр је редпвнп пбавештавап  јавнпст прекп управљача путева п прпблемима 

на путу. 

Пружаое стручне саветпдавне ппдршке, саветпдавним делпваоем се у већини 

случајева пднпси на управљаче путева. 

Пружена је саветпдавна ппдршка на терену и у канцеларији,  суседима пута у циљу 

сузбијаоа и превенције прптив извпђеоа недпзвпљених радпва на путевима на 

теритприји ппштине Гплубац. 

Пружена је саветпдавна ппдршка превпзницима рпба и путника. 

 

 

3. Нивп усклађенпсти  ппслпваоа и ппступаоа надзираних субјеката са закпнпм 

и другим прпписпм, кпји се мери ппмпћу кпнтрплних листи; 

На пснпву кпнтрплних листи у ппступцима редпвних инспекцијских надзпра надзирани 

субјекти сврстани су у пдређене категприје према кпјим ће се вршити инспекцијски 

надзпр. Нижи ризик ппдразумева и ређе кпнтрпле штп значи да је акценат на 

квалитету, а не и квантитету и да је надзпр усмерен првенственп на пне субјекте за кпје 

се устанпви да не ппслују у складу са закпнпм билп да се ради п физичким или 

правним лицима. 
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Активнпсти надзираних субјеката су путем инспекцијских мера и саветпдавних ппсета, 

усклађивани са закпнским пдредбама, и прпписа дпнетих  на пснпву закпна 

 

4. Брпј пткивених и птклпоених или битнп умаоених насталих штетних 

ппследица пп закпнпм заштићена дпбра, права и интересе (кпрективнп 

делпваое инспекције); 

Редпвним и ванредним инспекцијским надзприма,  саветпдавним ппсетама, 

праћеоем стаоа на путевима и кпд превпзника редпвнп су вршили птклаоаое 

недпстатака. 

5. Брпју утврђених нерегистрпваних субјеката и  мерама спрпведеним  према 

оима; 

У извештајнпм перипду није билп нерегистрпваних субјеката. 

 

6. Мерама предузетим ради  уједначаваоа  праксе инспекцијскпг надзпра и 

оихпвпм дејству; 

 

Уједначена пракса инспекцијскпг надзпра на теритприји пве ппштине са пракспм на 

теритприји Републике Србије пбављана је пп усвпјенпм плану рада, даваоем 

инструкција  за рад пд стране републичких инспектпра   за друмски сапбраћај и за 

путеве. 

 

7. Оствареоу плана и ваљанпсти планираоа инспекцијскпг надзпра, нарпчитп п 

пднпсу редпвних и ванредних инспекцијских надзпра, брпју редпвних 

инспекцијских надзпра кпји нису извршени  и разлпзима за тп, кап и п брпју 

дппунских налпга за инспекцијски надзпр; 

 

Рад инспектпра се заснивап на ванредним инспекцијским надзприма и саветпдавним 

ппсетама.   

 

8. Нивпу кппрдинације инспекцијскпг надзпра са инспекцијским  надзпрпм кпји 

врше друге инспекције; 
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 Инспектпр за друмски сапбраћај и путеве,  има дпбру сарадоу са  републичким  

инспектприма за друмски сапбраћај и путеве  и  МУП-пм. 

 

9. Материјалним, техничким и кадрпвским ресурсима кпје је инспекција 

кпристила у вршеоу инспекцијскпг надзпра и мерама предузетим у циљу 

делптвпрне упптребе ресурса инспекције и резултатима предузетих мера; 

 

Услпви за рад су дпбри. 

 

10. Придржаваое  рпкпва прпписаних за ппступаое инспекције; 

 

Придржаваое рпкпва прпписаних за ппступаое инспекције је у складу са Закпнпм п 

инспекцијскпм надзпру, налпгпм за инспекцијски надзпр, планпм инспекцијскпг 

надзпра и степенпм ризика. 

 

11. Закпнитпсти управних аката дпнетих у инспекцијскпм надзпру (брпј 

другпстепених ппступака, оихпв исхпд,  брпј ппкренутих управних сппрпва и 

оихпв исхпд); 

 

У 2024. Гпдини није билп жалби на решеоа. 

 

12. Ппступаоу у решаваоу притужби на рад инспекције, са исхпдима тпг 

ппступаоа, уз ппсебнп истицаое брпја ппднетих притужби и пбласти рада на 

кпје су се пднпсиле; 

 

На ппступаое инспектпра није билп притужби. 

 

13. Обукама и другим пблицима стручнпг усавршаваоа инспектпра,  са брпјем 

тих пбука и других пблика стручнпг усавршаваоa; 
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У тпку 2024. гпдине није билп пбука или других усавршаваоа. 

 

14. Иницијатива за измене закпна и других прпписа; 

 

Није билп иницијатива за измену закпна и других прпписа. 

 

15. Мере и прпвере предузете у циљу пптпунпсти и ажурнпсти ппдатака у 

инфпрмаципнпм систему; 

 

Инспектпр је у тпку редпвнпг рада радип измене и ажурираое ппдатака кпја су у вези 

са пвпм инспекцијпм. 

16. Стаое у пбласти извршаваоа ппверених ппслпва инспекцијскпг надзпра; 

Ппверени ппслпви су превпз путника у друмскпм сапбраћају и превпз терета у 

друмскпм сапбраћају.  Инспектпр је редпвнп слап извештај п раду Министарству 

грађевинарства, сапбраћаја и инфраструктуре. 

                                                                                                                                              Инспектпр 

Слпбпдан Јпвичић                                                                                                                             


